



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXII. évfolyam 42. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2012. október 19., péntek

100 éve kezdte a termelést A Sarkadi Cukorgyár



Meghívó
A Sarkadi Cukorgyár beindításának centenáriuma alkalmából Sarkad Város Önkormányzata megemlékezést szervez és emléktáblát avat

A megemlékezés időpontja:
2012. október 24-e, 16.00 óra

A megemlékezés helyszíne:
Sarkadi Ipari Park, a sarkadi cukorgyár elbontott nagycsarnokának helyén

Bende Róbert
polgármester

Meghívó



Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt

2012. október 23-án (kedden)
10.00 órai kezdettel az

1956-os Forradalom és Szabadságharc emlékére tartandó városi rendezvényünkre

Helyszín: Sarkad, Vértanúk tere, '56-os kopjafa

Bende Róbert
polgármester

Ünnepi program:

HIMNUSZ
EMLÉKMŰSOR

Közreműködnek az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola diákjai
Beszédet mond:

Farkas Lottán
a Békés Megyei Közgyűlés elnöke,
országgyűlési képviselő

KOSZORÚZÁS
SZÓZAT

A Világharmónia Futás az emberiség legnagyobb civil kezdeményezése a békéért

Eddig több mint 140 országba jutott el, a nyáron Sarkadot is érintette

A Világharmónia Futás olimpiai stílusú váltófutás, amelyhez bárki csatlakozhat. A harmóniát jelképező fáklyát egy nemzetközi futócsapat viszi országról országra. Ehhez a váltóhoz lakóhelyéhez közel bárki csatlakozhat egy pár lépésre, néhány utcahosszra, vagy akár kilométerekre is. A Világharmónia Futás ugyanakkor jóval több, mint egy sportrendezvény. A futókat minden településen ünnepséggel köszöntik. Ezekben a helyi harmónia-fesztiválokon a zene, a tánc, az irodalom, és a képzőművészet eszközeivel fejleszhetik ki a helyi közösségek a harmónia iránti törekvésüket és elkötelezettségüket. A Világharmónia Futás így tulajdonképpen egy ünnep sorozat, amely végigvonul megyéken, országokon, és földrészekén, az egész világon. Utján reményt, barátságot és örömet hirdet. Ez a hatalmas rendezvény külföldi kultúrájú, bőrszínű, politikai és vallási meggyőződésű embereket kapcsol össze, akik úgy érzik, hogy a világ egy napon az egység, és a harmónia otthona lehet.

A Világharmónia Futás anyagi és politikai érdekektől mentes rendezvény, amely összeköti a világharmónia érdekében tett helyi kezdeményezéseket és közösségi erőfeszítéseket. A futást önkéntesek nemzetközi hálózata szervezi, akiket az alapító, Sri Chinmoy, egy jobb világot megálmodó víziója inspirál. A helyi szervezők minden országban iskolákkal, polgárok szervezeteivel, sport klubokkal és állami vagy helyi kormányzatokkal működnek együtt, hogy eljuttassák a rendezvény eszméjét az emberekhez. Ez egy szolgálat, amelynek cél-



A belvároson át (Kossuth utca) hagyták el a várost a futók

futást önkéntesek nemzetközi hálózata szervezi, akiket az alapító, Sri Chinmoy, egy jobb világot megálmodó víziója inspirál. A helyi szervezők minden országban iskolákkal, polgárok szervezeteivel, sport klubokkal és állami vagy helyi kormányzatokkal működnek együtt, hogy eljuttassák a rendezvény eszméjét az emberekhez. Ez egy szolgálat, amelynek cél-



Az Eprekert utcában



Rögtönzött kis közös játékkal tették emlékeztetéssé a találkozást: Puj Katalin óvodavezető óvodásaival a kezek alagútjában



Sarkad városának nevében Bende Róbert polgármester vette át a Fáklyát és az Emléklapot Székely Mátétól, a magyarországi főszervezőtől

ja a nemzetközi barátság és megértés elősegítése.

A nyáron június 28-án ért Sarkadra a Magyarországra Aggteleknél belépő csapat és őket az Eprekert utcai óvoda bejáratánál Bende Róbert polgármester fogadta. A hátralévő szakaszt az átvett égő fáklyával futotta a futókkal – így csatlakozva a Világharmónia Futás nagy csapatához. A futók a sarkadi kis pihenő ideje alatt emléklapot adtak át városunk polgármesterének, mely annak a ténynek állít írásos emléket, hogy az idei jubileumi (25

éves a váltófutás) útvonalára felkerült Sarkad városa is. E mellett az óvoda gyermekeinek rögtönzött kis közös játékkal tették emlékeztetéssé a találkozást, melyet szintén emléklappal „pecsételték” meg.

Nem sokkal később visszatértek a Gyulai útra és folytatva a futást a Kossuth utcán át a belvárosba értek. A forgalomirányító lámpáknál Sarkadkeresztúr irányába fordulva elhaladtak a katolikus templom előtt, kevéssel ezután elhagyták a város területét.

Sarkadon él az Év Dalosa



Sarkadon él és nagyon sokan ismerik személyesen Bondár Sándor nyugdíjast (képünkön), aki ez év augusztusában a Győrben megrendezett Nyugdíjas Dalosok és Nótakedvelők XII. Országos Találkozóján a magyar nóták kategóriában elnyerte az Év Dalosa kitüntető címet. Nem most kezdte

az éneklést, de az az út, mely e szép sikerhez vezetett az idén a Kistérségi Kulturális megyei döntőjében kezdődött. Itt a zsűri továbbjutóként érdemesnek tartotta arra, hogy a Dél-alföldi Régió 2012. évi nyugdíjas dalversenyén - Szegeden - a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete képviselőjében a megyei dalosok csapatának tagja legyen. E két megmérettetés között perze alapos felkészülésben részesítette magát, szorgalmasan „edzett”. Próbák sora következett, melyeken nagy segítségére voltak Peres János (harmonika), Karkus János (gitar) és Ötvös László (hegedű) helyi hangszeres zenészek is. Meg is lett az eredménye, hiszen Szegeden, az előbb említett dalversenyen, III. helyezésként tovább jutott az országos döntőbe. Ettől kezdve a próbák-nak még nagyobb lett a jelentősége, mert már egy sarkadi amatőr dalénekes - „énekes” Kiss Sándor - évekkel ezelőtt eljutott az orszá-

gos döntőig, sőt elnyerte az Év dalosa címet is.

Aztán eljött a verseny napja is, mely Bondár Sándort a győri városháza dísztermében találta. Itt rendezték meg az országos találkozót, melyre a feljutó rendszerben 36 fő kapott lehetőséget magyar nóták és népdal kategóriákban a bemutatkozásra. Két dalt, az „Ahol az én bölcsőringott” című hallgatót és a „Felszállott a vadgalamb a nyárfa tetejére” című csárdást énekelte Bondár Sándor. Előadása elnyerte a zsűri tetszését olyannyira, hogy az Év Dalosa kitüntető címet



„Mozgalmas időskor”

A sarkadi Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a 2012. évi Országos Könyvtári Napok rendezvény sorozat szlogenje - Könyvtárak az aktív időseidért - mentén „Mozgalmas időskor” címmel egészségügyi előadást szervezett elsősorban az idősebb korosztály tagjainak.

Az előadásra két helyszínen, október 3-án - szerdán

- de. 9.00 órától Sarkadon a Bartók Béla Művelődési Központban és 10.30 órától a sarkadkeresztúri községi könyvtárban került sor.

Az érdeklődők szép számmal érkeztek, jelezve, hogy ez egy olyan téma, amire sokan kíváncsiak.

Dr. Szabó László nyugdíjas háziorvos, mint aktív nyugdíjas, az őket érintő problémákról, átél tapasztalatként tudott beszélni. Az időskor szépségeiről, s a korból adódó veszélyekről egyaránt beszélt, érintve azokat a sarkalatos problémákat, amikre ebben a korban különösen ügyelni kell.

Mindazok, akik megtisztelték jelenlétükkel rendezvényünkön, hasznos tanácsokkal, apró fortélyokkal felvértezve folytathatják mindennapjaikat.

Felföldiné Hatvani Erika könyvtárvezető

Továbbra is tart a „Könyves október”. Október hónapban az állományból kitorló könyveket árusítjuk 100Ft/db áron. A készletet hetente frissítjük.



Műveltségi totó megfejtése, nyertesei

Az Országos Könyvtári Napok alkalmából az október 5-ei lapszámban megjelent műveltségi totó helyes megfejtése:

2, 1, 1, 2, 2, 1, 1, 2, X, 2, 1, 2, X, X,

A helyes megfejtést beküldők között 3 db könyvet soroltunk ki.

A nyertesek: Ladányi Bálintné, Bereczki Erzsébet, Enyedi Eszter Tekla

A könyvjutalmakat átvehetik a Városi Könyvtárban (Vasút u. 1.) nyitvatartási időben.

Gratulálunk!

BBMKK



EMLÉKEZÜNK EGYÜTT ELHUNYT SZERETTEINK-RE!

A Bartók Béla Művelődési Központ szeretettel vár mindenkit a KÖRÖSHÁTI TEMETŐ Ravatalozójába 2012. NOVEMBER 1-JÉN (csütörtök) 13 órakor kezdődő HALOTTAK NAPI MEGEMLEKEZÉSÉRE.

nemesi címekkel szerelte fel őket, anyagilag sem szűkölködtek. Csupán nevét, rangját és a normális családi életre jellemző szeretetet tagadta meg tőlük. A "mi" Haynaunk osztrák katonatiszt lett. A többi a kedves olvasó is elképzelheti. Haynau a maga felemás, ellentmondásos és rejteni való származását, torzult ön-képét, gyöttrő azonosságadatát vagy identitáshiányát (ki, mi is vagyok én?) hatalmaskodással, nagyzási hóborttal, szadizmussal, beteges bizalmatlansággal ellensúlyozta. Kompenzálta. "Majd én megmutatom!". Félték tőle és utálták, kerülték, jól ismerően bosszúállók, paranoiás természetű. A híres Radetzky marsall mondta: "Haynau olyan, mint a beretva. Használat után azonnal vissza kell tenni a tokjába." A véres munkában érezte magát igazán elemében.

Mondhatni, zsenge előhírnöke volt a kegyetlen XX. századnak. Számára a hatalom még csak eszköz volt, hogy bizonyítsa: ő pótolhatatlan, ő nem akar ki. De ő még amatőr szörnyeteg. Mert jöttek a XX. század profi szörnyetegei, a hatalom sátni művészei - bűvészei: Sztálin, Hitler, Mao és a profi zsebszörnyetegek: Rákosi, Ceausescu, Pol Pot, Idi Amin, Szaddám, stb, stb. Számukra a hatalom öncél volt. Szerezz hatalmat, hogy még több hatalmat szerezhess! A Hatalom volt egyetlen szerelmük, családjuk, testvérük, hétköznapijuk és ünnepük, a kezdet és a vég.

Van egy régi bölcsesség: "Ha igazán meg akarsz ismerni valakit, adj hatalmat a kezébe." (Csak az a baj, hogy borzasztóan nagy a tandíj...)

„Három lépcsős barboncás-bábszínház”

TÁMOP-6.1.2/LHH-09/1-2010-0013



SZÉCHENYI TERV

Pályázó neve: Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás

Projekt megnevezése: „Három lépcsős barboncás-bábszínház”

Pályázat neve: Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok a leg- hátrányosabb helyzetű kistérségekben

Forrás megnevezése: ESZA

Beruházás helye (régió): Dél-Alföld

Beruházás helye (mely): Békés megye

Beruházás helye (helység): Sarkad

Megítelt összeg: 6 452 974 Ft

Projekt összköltsége: 6 452 974 Ft

Támogatás aránya: 100 %

Támogatási döntés dátuma: 2011. április 15.

Szerződés hatályba lépésének dátuma: 2011. augusztus 12.

Projekt megvalósításának tervezett/ tényleges kezdete: 2011. október 1

Projekt megvalósítás tervezett/ tényleges befejezése: 2012. november 30.

A projekt időtartama: 14 hónap, terápiás foglalkozások ebből - 10 hónap (10 hétfőre, azaz 20 alkalom)

Projekt rövid összefoglalása:

A projekt célja az egészséget szolgáló egyéni magatartásminták és közösségi értékek elterjedésének elősegítése, ennek hatásaként az életminőség javítása a Sarkadi Kistérségben. Úgy gondoljuk az egészséget szolgáló magatartásminták legkönnyebben és leghatékonyabban gyermekkorban sajátíthatóak el, ezért a projekt célcsoportja a kistérségben élő 8-14 éves gyermekek közül került kiválasztásra.

A gyerekek a helyi pszichológus és helyi tanárok szakmai javaslatai alapján kerülnek kiválasztásra, természetesen szem előtt tartva az egyenlő esélyeket. Az projekt során alkalmazott módszer a hazánkban még kevésbé elterjedt innovatív bábszínház, mely már több helyen bizonyította hatékonyságát (2005-ben Szegeden alkotta meg Kis Ágnes bábszínház, Barboncás Bábkollegiummal a Gyermekekért Közhasznú Egyesület elnöke, elsőként a Szegedi Gyermekklinika Onkológiai és intenzív osztályán alkalmazta 2 évig - karitatív módon, majd a módszert finomította 2009-ben a Battonyai SOS-Gyermekfaluban pilóta-programként elindította, a Norvég Civil Alap támogatásával).

Közvetlen célként tűztük ki a Sarkadi Kistérségben élő 2 x 15 iskoláskorú, hátrányos helyzetű (8-14 éves) gyermekek problémamegoldó készségének, szociális kompetenciájának növelését, a háromlépcsős bábszínház segítségével.

A módszer alkalmazásával további célunk volt a gyermekek motiválása - a közösségi létezésen belül - a helyes viselkedésminták/formák elsajátítására. Ezáltal a terápiában résztvevő gyermekek nyitottabbá válnak, könnyebben tudnak integrálódni az adott közösségbe (pl: iskola). Fontos célkitűzés volt a résztvevők mentális/lelki egészségének növelése, kommunikációjuk (verbális,



non-verbális) fejlesztése, zenei hallásuk erősítése, ill. önmaguk kifejezése a művészeteken keresztül. A bábszínház alkalmazásával kívánunk elérni, hogy az elsajátított ismeretek segítsék a kiskorúakat, a társadalomba való könnyebb beilleszkedésben, érzelmi frusztrációik - bábszínházon keresztül - feldolgozásában. Fontos volt számunkra - tevékenységünk hatékonysága érdekében - hogy munkánkat szoros együttműködésben végezzük a helyi oktatási-, valamint a családsegítő és gyermekjóléti intézményekkel és közösen érjünk el eredményt. A pályázat részeként elkészült a települési egészségterv, mely a helyi közösségek szereplőinek együttműködésben megvalósuló egészségügyi tevékenység megvalósulását szolgálja. E folyamat magába foglalta a közösségi aktivitások erősítését, a partnerségi együttműködések mélyítését az egészség, mint érték érdekében.

A projekt eredményeként 2 x 15 iskoláskorú (8-14 éves) gyermek került kiválasztásra és bevonásra a projektbe. A terápiás foglalkozások 10 hónapon át, minden hónap második hétfőjén kerültek megrendezésre. A gyermekek autóbusszal szállítást az érintett települések kislétszámaival oldottuk meg, napi 3-szori étkezést biztosítottunk a résztvevők számára minden egyes foglalkozás alkalmával. A foglalkozások délután 9 óráig, délután 16 óráig tartottak.

Várható eredmények: a tíz hónapos, bábszínház foglalkozások eredményeképpen a résztvevő gyermekek képesek lesznek a lelki traumák és annak következtében kialakult érzelmi/lelki deficiensek feldolgozására, emellett szociális kompetenciájuk és problémamegoldó készségük erősödik. Fontossá válik, hogy önmagukat definiálják a társadalomban, ill. a múltban elszennvedett sérelmek (viselkedési zavarok, családon belüli problémák), traumák oldása (diszkrimináció), féltelmek leküzdése (önmaguk elfogadása), természetes módon következzék be. Csoportos módszerek alkalmazásával átélésre került a bizalom élménye, ezáltal megnyitották, identitásukat erősítették.

A projekt ideje alatt olyan terápiaival ismerkedtek meg a résztvevő gyermekek, és lehettek részesei, ami megtanította őket, hogyan tudják kifejezni érzéseiket, helyesen kommunikálni a gondolatukat, ötleteiket, problémáikat a művészeteken keresztül. A terápia három egymásra épülő szakaszból áll. Kiindulópontja a gyógyító mesék, a bábszínház és a rajzterápia. A szegedi bábszínház/terapeuta által kidolgozott módszer ezeket a terápiaikat ritu-

(folytatás a 3 oldalon)

Egykor... és most?

Haynau

Mi, magyarok, minden október hatodikán találkozunk a nevével. Kevés alakot jutalmaztak annyi jelzővel, metaforával, mint őt: aradi hóhér, bresciai hiéna, Bécs vérebe, a sátán kaszája, svarcgelb vámpír - hogy csak az ismertebbeket említsük. Bármelyik valamirevaló pszichológus kötetnyit írhatna róla. Klinikai eset. Már a születése is groteszk, abban a korban botrányos.

Apja IX. Vilmos hessen-kasseli uralkodó, anyja Ritter Rebecca, egy zsidó származású patikus leánya. Nem mellékes, hogy IX. Vilmos rendkívül gazdag, rendkívül kapzsi és egy rendkívüli tenyészmén volt. Igazi szexmódszori, állandóan tolatott, valósággal termelte az utódokat. Számos (vagy számtalan) ágyasától kb. 40 db törvénytelen ivadéka gyarapította államának népességét, köztük Julius Jakob Haynau (1786 - 1853). És e demográfiai minirobbantásra szükség is volt, mert IX. Vilmos öhercegsége az erőszakkal összefogdosott, legénykorú alattvalói tízezreit adta el, mint katonákat (darabszám, vagy talán kilóra!) az éppen háborúzó angoloknak. Példátlan az európai történelemben. Igaz, saját zabigyerkeiről (fattyúiról) példásan gondoskodott. Jól hangzó nevekkkel és

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat Sarkad Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve ezennel kiírja 2013. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2012/2013. tanév második és a 2013/2014. tanév első félévére vonatkozóan. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttérrel a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet szolgál.

A pályázók köre „A” típus

A pályázatra azok a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egyszemes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2012 szeptemberében tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2013 őszén már nem áll fenn, úgy a 2013/2014. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2012/2013. tanév második félévére a

hallgató már beiratkozson a felsőoktatási intézménybe.

A pályázók köre „B” típus

A pályázatra azok a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a) a 2012/2013. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; vagy
b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek; és a 2013/2014. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egyszemes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki:
- középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben vesz részt,
- a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója,
- doktori (PhD) képzésben vesz részt,
- külföldi intézménnyel áll

hallgatói jogviszonyban.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2013-ban először nyerne felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2013/2014. tanévben ténylegesen megkezdik.

„A” típus - Az ösztöndíjat minden pályázati fordulónál új kell pályázni.

„B” típus - Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

A pályázat benyújtása: Figyelem! Változás történt a pályázás rendjében!

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx>. A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére.

A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtani a pályázóknak. A pályázatot csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határide-

je: 2012. november 23.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal 10. irodájában, Forrainé Nagy Mária-hoz kell benyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:

a) csak „A” típusnál - A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszony-igazolás a 2012/2013. tanév első félévéről.

Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről, vagyonáról.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A pályázat elbírálása: A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2012. december 17-ig. Az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati űrlapon, határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatok a bírálatból kizárja, és kizárását írásban indokolja.

Értesítés a pályázati döntésről:

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2012. december 21-ig az EPER-Bursa rendszerben keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben értesíti a pályázókat.

Polgármesteri Hivatal

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó - Roma Nemzetiségi Kulturális Nap

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat sok szeretettel meghív és vár minden kedves érdeklődőt a 2012. október 20-án (szombat) 10.00 órai kezdettel, a Bartók Béla Művelődési Központban (Sarkad, Vár u. 2/b.) megrendezésre kerülő Roma Nemzetiségi Kulturális Napra.

Kovács Béláné elnök

Úticél: Ópusztaszer

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez csak a tagjai részére 2012. november 6-ra. Indulás reggel 6 órakor. Úticél: Ópusztaszer Nemzeti Történelmi Emlékpark, a Feszty-körkép megtekintése. Részvételi díj: 2.500 Ft/fő, mely a belépődíjat tartalmazza (befizetni legkésőbb október 31-ig).

Az utiköltséget pályázaton nyert pénzből fedezzük. A jelentkezéseket minél hamarabb legyetek szívesek megtenni a busz megrendelése miatt személyesen, a szerdai fogadóórán 9 órától 11 óráig a Bartók Béla Műv. Központban.

Dr. Vass Györgyné elnök

Tisztújítás a Sarkadi Polgárőr Egyesületnél

Ezúton tájékoztatjuk a sarkadi lakosságot, hogy a Sarkadi Polgárőr Egyesület 2012. október 13-án tisztújító közgyűlést tartott.

A tagság által megszavazott tisztségviselők:

Elnök: Fábri Imréné
Alelnök: Belanka Károly
Titkár: Kajári György

A közgyűlés alkalmával a tagság elfogadta az új alapszabályt, mely a hatályos törvényi szabályozásnak megfelelő. Az egyesület a továbbiakban, a fent megnevezett vezetők irányítása mellett kívánja végezni a közrend-és közbiztonság megóvása érdekében végzett tevékenységét.

Tisztelettel:
A Sarkadi Polgárőr Egyesület vezetőisége

Meghívó - évzáróra

2012. november 16-án (péntek) 16 órai kezdettel a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete „Évzáró” vacsorát rendez. Helye: a Bartók Béla Művelődési Központ. A vacsora ára: 1.700 Ft/fő. Jelentkezni a fogadóóránkon minden hétfőn 13-16 óráig a Vasút u. 11. sz. alatt vagy a 06/70/334-3393-as telefonon. Ismételten kérjük, akik még nem rendezték tagdíjikat, pótolják a fogadóórán legkésőbb november 30-ig.

Doba Mihályné szervezetvezető

Mozgáskorlátozottak hírei

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesület Gyula SARKADI CSOPORTJA értesíti tagjait, hogy 2012. október 19-én (péntek) 10.00 órai kezdettel közgyűlést tart.

Helye: ANDI étterem (Sarkad, Jókai utca).

A gyűlésen tájékoztatást kapunk a mozgáskorlátozottakat érintő új rendeletekről (súlyadó, parkolás, gk.szerzési támogatás).

Majd egy szerény ebéddel megvendégeljük sorstársainkat. Tisztelettel és szeretettel várjuk meghívott vendégeinket és sorstársainkat. Gyűlésünket tombolasorsolással zárjuk. Jó egészséget kívánva tisztelettel:

Durkó Irén csoportvezető
Képiróné Széplaki Judit csop. vez. h.

Köszönjük támogatóinknak

Köszönet az I. Sarkad-Bihar maratoni túra támogatóinak, közreműködőinek, akik a Sarkadi Kerékpáros Egyesület 2012. szeptember 29-ei kerékpáros túráját anyagiilag és erkölcsileg segítették, támogatták.

Támogatóink:
Bende Róbert polgármester, TWINS MOPED ROBOGÓ CENTRUM Gyula, M-FÉM Kft. Sarkad, BOLDOG és Kiss PEKSEK Sarkad, Rác Fruits Kft. Sarkad

Közreműködőink: Rotics Erzsébet Naggyantó, Széplaki Hunor Mezőgyán, Sarkadi Polgármesteri Hivatal segítő dolgozó.

A Kerékpáros Egyesület tagjai nevében:

Matyika Anna elnök

„Három lépcsős barboncás-bábterápia”

(folytatás a 2. oldalról)

ális elemekkel ötvözi.

1. Az első szakasz, a gyógyító mese elkészítése.

A gyermekkel való beszélgetés során egy, a gyermek ill. a csoport problémáira irható mese körvonalazódik ki. Ebben a szakaszban készül

el a gyógyító mese.

2. A második szakasz, a témaraajz- analízis és itt készül el a mesekönyv (tervezés, nyomtatás).

A gyermekekkel a hármastagolásnak megfelelően (múlt, jelen, jövő) a számára/ukra készített gyógyító

meséről három rajz készül. Ezek a rajzok szolgálnak majd a mese illusztrációinak a mesekönyvben, ill. háttérül a bábozásnál.

3. A harmadik szakasz, maga a bábozás.

A gyermekkel/ csoporttal együtt lejátszunk saját gyó-

gító meséjét.

Ilyen módon és mértékben összetett terápiás módszert nem alkalmaztak még eddig. De a „résztérapiák” alapvető tulajdonságai és az ezekben szerzett tapasztalatok garantálják az új módszer hatékonyságát.



Évzáró pergető horgászverseny a Bártkásán

A Sarkadi Horgász Egyesület évzáró pergető versenyt hirdet a kezelésében lévő Bártkás csatornára.

A pergető horgászat kizárólag a verseny idejére engedélyezett!

A verseny ideje: 2012. 10. 22. 8.30 órától 11.30 óráig. Nevezés a helyszínen a Rózsa utcai hidnál 8 óra és 8.30 között.

Részvételi feltételek, szabályok:

Bártkás területi jeggyel rendelkezőknek ingyenes, Bártkás jeggyel nem rendelkezők részére 1.000 Ft. Nincs külön felnőtt és ifi kategória. A fogott ragadozó halból 2 db elvihető. A versenybe csak a méretes ragadozó halak számíthatnak be. A kívül akadt békés halat azonnal vissza kell helyezni. A visszahelyezendő halakat a mérlegelés utáni visszahelyezésig megfelelő haltartóban kell tárolni.

Mérlegelés, eredményhirdetés: 11 óra 30 perc-12 óra között.

Szervezők

Megyei I. osztályú labdarúgó bajnokság

A Sarkadi Kinizsi LE sorsolása

2012. 10.20. (szombat)

14.30 Szeghalmi FC - Sarkadi Kinizsi

2012. 10.28. (vasárnap)

14.30 Sarkadi Kinizsi - Békéscsabai MÁV SE

2012. 11.04. (vasárnap)

13.30 Tótkomlói TC - Sarkadi Kinizsi

2012. 11. 11. (vasárnap)

13.30 Sarkadi Kinizsi - Dévaványai SE

2012. 11. 17. (szombat)

13.00 Kondorosi TE - Sarkadi Kinizsi

2012.11. 24. (szombat)

13.00 Sarkadi Kinizsi - Nagyszénási SE

Biliárd

Egyéni biliárd verseny lesz október 20-án 9 órától a Dominó Kávéházban. Nevezés a helyszínen, nevezési díj 1.000 Ft, mely egy ebédet is magába foglal (birkapörkölt). Az első három helyezett díjazott.

Kézilabda (Sarkad KSE)

A Sarkad KSE (Kézilabda Sport Egyesület) őszi szezonjának programja

Sarkad - Kondoros: október 19. (péntek) 14:00

Sarkad - JALTE: október 28. (vasárnap) 16:00

Békés - Sarkad: november 4. (vasárnap) 17:00

Sarkad - Újkígyós: november 11. (vasárnap) 16:00

Sarkad - Gerla: november 18. (vasárnap) 16:00

Sarkad - Doboz: november 25. (vasárnap) 16:00

A hazai meccseket a sarkadkeresztúri sportszarnokban játszunk, ahol minden

kedves érdeklődőt, szurkolót, támogatót szeretettel várunk.

Sarkad KSE csapattagok: Orosz Mihály (edző), Nagy Eszter, Diósi Gerda, Döme Hajnalka, Nagy Andrea, Katona Csilla, Diósi Anita, Nagy Judit, Oslácz Katalin, Kapros Agnes, Juhász Ágnes, Puskás Beáta, Neller Zsanett, Verebi Anett.

Az edzéseket kedden és csütörtökön 17.30 órától tartjuk a gimnázium tornacsarnokában, ahová a kézilabdázni és mozogni vágyókat szeretettel várjuk.

Üdvözlettel: Sarkadi KSE

Az utcanévről, a házszám-tábláról, a házszámozás szabályairól

FELHÍVÁS!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. márciusi ülésén elfogadta az utcanévről és a házszám-tábláról, a házszámozás szabályairól szóló 10/2011. (III. 31.) sz. önkormányzati rendeletet.

A rendelet többek között kimondja, hogy az ingatlanok házszámát hogyan és milyen módon kell feltüntetni: „A házszámot a közterületi telekhatártól mért 10 méteren belül, 2-5 méter közötti magasságban, az épület közút felőli homlokzatán, vagy az ingatlan utcai kerítésén (bejárati ajtón) úgy kell elhelyezni, hogy az utcáról jól látható és olvasható legyen.”

A rendelet a feltüntetés szükségességét írja elő, azonban nem rendelkezik a házszám minőségéről. A házszám tehát lehet kerámia, fém, műanyag, faragott fa, stb., de bizonyos esetekben elfogadható a lakóépületre, vagy esetlegesen a kerítésre való izléses felfestés is.

A fentiek értelmében felhívjuk a sarkadi ingatlan tulajdonosok figyelmét, hogy a rendeletben meghatározottak szerint az ingatlanok házszámát jól láthatóan tüntessék fel!

Polgármesteri Hivatal
Műszaki és Beruházási Osztály

Szüreti felvonulás és mulatság

Elevenítsük fel hagyományainkat október 20-án a szüreti felvonuláson és mulatságon!

Jó idő esetén szüreti felvonulás lesz a város utcáin 14 órától. Megállóhelyek: Művelődési Központ parkolója, Nagy ABC parkolója, Rendezvényter, Gyulai úti ABC parkolója, Eden-tó parkoló, Anti út-Ady Endre utcai keresztződés, Művelődési Központ.

A felvonuláson a Lovasklub és a Néptáncsoport tagjai elevenítik fel a szüreti hagyományokat.

20-án, szombaton Batyus Szüreti Mulatság a Konya ebédlőjében.

Program: a Kisbíró köszöntője, a Néptáncsoport műsora, vacsora, mulatság kivilágos kivraddtig

A jó hangulatról Nagy Csaba és Nagy Edit gondoskodik

Jegyek vacsorával 3000 Ft-ért, vacsora nélkül 1500 Ft-ért válthatók hétfőig a Vécsey utcai Kerékpárszaküzletben vagy a 70/387-4554-es telefonszámon. Ital batyuban hozható, árusítás nem lesz.

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők: A Lovas és Fogathajtó Szabadidős Sportegyesület, a Sarkadi Néptáncsoport és a Konya Sándor Kamarakórus

Az emlékezés vámszedői



November első napján elhunyt szeretteinkre emlékezünk. Sajnos vannak olyanok, akik ezt az alkalmat használják fel arra, hogy a temetők környékén legyen elleni bűncselekmény károsultjává, áldozatává tegyék embertársaikat.

Az ilyen bűncselekmények megelőzésére az alábbiakat ajánljuk:

→ A temetők látogatása idején lehetőség szerint – különösen az idősök és a hölgyek – ne maradjanak sötétedés után, főleg nem egyedül.

→ Értéket, pénzt, bankkártyát feleslegesen ne tartsanak maguknál.

→ Tászkájukat percekre se hagyják őrizetlenül a sírnál. Alkalmozzák a tolvajt!

→ A mécseseket, virágokat ne rakják ki napokkal korábban, mivel vannak olyan elkövetők, akik azok eltulajdonítására specializáltak magukat.

→ A parkolóban hagyott gépjárművekben látható helyen ne hagyjanak értéktárgyat (telefon, táskát, kabátot, híradástechnikai berendezést), ha mégis az autóban

kell hagyni, inkább tegyék értékeiket a csomagtartóba. Arra is figyeljenek oda, hogy ne a parkolóban pakolják értékeiket a csomagtartóba, mivel ott lehetnek az elkövetők vagy tippadók, így az ő „munkájukat” segítik azzal, hogy látják melyik autót érdemes feltörni.

→ Autóikkal lehetőség szerint kivilágított, jól látható helyen parkoljanak.

→ Autóbuszon közlekedők figyeljenek arra, hogy kézitáskájuk mindig zárva legyen, mert előfordulhat, hogy zsebtolvajok vegyülnék a tömegesen utazó emberek közé, akik kihasználva a zsúfoltságot megfosztják Önöket értékeiktől, pénztárcájuktól.

Fogadják meg tanácsainkat, előzzük meg együtt a bűncselekményeket!



Békés Megyei
Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztálya

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

- Oktober 19. Péntek Nándor
- Oktober 20. Szombat Vendel
- Oktober 21. Vasárnap Orsolya
- Oktober 22. Hétfő Előd
- Oktober 23. Kedd Gyöngyi
- Oktober 24. Szerda Salamon
- Oktober 25. Csütörtök Bianka, Blanka
- Oktober 26. Péntek Dömötör



Jövő heti műsora
október 25. (csüt.)

- 17 órai kezdettel:
- Műsorismertetés
- Híradó
- Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc emlékére tartott városi rendezvény közvetítése felvételről
- Híradó
- Képiújság

Köszönetnyilvánítás

„Felejthetetlen férjét veszítettük el és drága jó apát. Többé nem láthatom már gyermekeid mosolyát... Síriák utánad az angyalok dalát. Soha nem ölhetjük már az édes apukát.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Sárközi Károly
-élt 61 évet- volt Somogyi u. 1. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.
A gyászoló család

Megemlékezés

Jakó Imréné
(volt Vasút u. 25. sz. alatti lakos)

erőszakos halálának (1990. október 23) 22. évfordulóján. Az emlékezéssel elítélve az erőszak bármilyen megnyilvánulását.

„Az édesanyák nem halnak meg” akkor sem ha elvetemlően életére törtek. Emléke, gyermekei és az egész család szívében szeretettel tovább él.

Emlékező nem felejtő család

Megemlékezés

„Én örökre véslek, ahogy védőn az ég ráhajol a földre. Velünk maradsz, s megáldva pihensz a szürke hant alatt.”

Szeretettel emlékezünk

Szabó Károly

volt Jókai u. 57. sz. alatti lakos

halálának 5. évfordulóján.

Felesége Irma, lánya Editke, veje László és unokája Ottó

Megnyitott!

ROKSZIN GUMISZERVÍZ

Sarkad Szalontai út 9.

-Téli, nyári gumik elérhető áron
-Szerelés, centírozás

Hétfőtől péntekig
9-17 óráig
Szombaton
9-13 óráig

SZERETTEL VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

SZOCIÁLIS GONDOZÓ ÉS ÁPOLÓ OKJ-S KÉPZÉS SARKADON!

Még lehet csatlakozni!
Nysz: 09-0239-04
Akkr: AL:1846

Nemes Jánosné
TEL: 30/405-4742

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősök jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közület figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon

10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képítségének hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Megemlékezés

„Áldott kezdeddel simogattál Anyám, intő szavad mintha hallanám. Értünk éltél, bennünket szerettél, a halál sem szakít el tőlünk, Tovább élsz szívünkben, bárhová nézünk, csak Rád emlékezünk.”

Soha el nem múltó fájdalommal emlékezünk



Bondár Imréné

szül. Veres Mária Édesanyánkra, volt Veress S. u. 37. sz. alatti lakos

halálának 2. évfordulóján

Szerető családja

„Elszült a szív, mely értünk dobogott, Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott. Számunkra Te sosem leszel halott, Örökké élni fogsz, mint a csillagok”

Megemlékezés

„Csillagok voltak, mert szívből szerettek, S mi úgy szerettük őket, ahogy csak lehetett, Mégis elmentek tőlünk, mint a lenyugvó nap, De szívünkben élnek, s örökre ott maradnak.”

Soha el nem múltó szeretettel emlékezünk

Dr. Nemes József (jogász)

halálának 42. évfordulóján,

Ifj. Nemes József (zenész)

halálának 15. évfordulóján.

A szerető család

Megemlékezés

„Élzegetem ezt a drága szót könnybe lábadt szemmel, Fájó szívvel gondolok arra, aki már régen tőlünk elment. Örök álom zárta le drága szemedet, Édes jó anyukám Isten veled.”

Soha el nem múltó fájdalommal emlékezünk

Erdős Ferencné

szül. Raffai Mária

halálának 21. évfordulóján.

Szerető gyermekei Feri és Zoli,
édesanyja és testvérei

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadvarosonkormanyzatvarosgazdalkodasi.iroda@upcmail.hu

EGYÉB

300 nől ép.telek, terménydaráló, varrógép, pb gázipalack eladó. Bercsényi 28 T:06/66/270-135

Gyermekágy eladó T:30/6252019

TV, számítógép, laptop eladó T: 06/70-458-0326

ALBÉRLET

Lakás kiadó T:06/20/269-8979

SZOLGÁLTATÁS

Több tantárgyból korrepetálást vállalok T:06/30/354-3000 e-mail: MMariann89@indamail.hu

Redőny, aluredőny, szalagfüggöny, szunyogháló, relaxa, harmonikaajtó = kényelmes otthon. Hívjon fel! 06-30/205-9968

A Rózsa Tüzepeken akác tölgy nyár ! kuglizva vagy konyhakészzen ul. keményfából 2-3 m-es szelideszka Gyulai út 37 T:70/439-0800

Tölgy bükk nyár tűzifa rendelhető, akciósan szén 2000Ft/g, bontott téglá és zab eladó T:06/20/348-3475

INGATLAN

Családi ház áron alul eladó Kapocs 12/B T:06/30/619-6815

SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviseleti Testülete.

Felelős kiadó: Szabó István

A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő: Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés: Paródi & Balogh Kft.

Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374